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Betreff:

Verkehrszählung Flughafen
Organisationseinheit:
Dezernat III 
66 Fachbereich Tiefbau und Verkehr

Datum:
11.11.2015

Beratungsfolge Sitzungstermin Status

Stadtbezirksrat im Stadtbezirk 112 Wabe-Schunter-Beberbach (zur 
Kenntnis)

11.11.2015 Ö

Sachverhalt:

Anfrage der Fraktion BIBS:

Daraus resultieren die Fragen:

1. Zu welchem Ergebnis ist das WVI gekommen?

2. Wann wird dem Stadtbezirk das Ergebnis vorgestellt?

3. Wann reicht die Flughafen GmbH das Fehlerbehebungsverfahren zum Abschluss des 
Planfeststellungsverfahrens ein?

Stellungnahme der Verwaltung:

Die Beantwortung der Anfrage war zunächst zurückgestellt worden, um Rückmeldungen der 
Flughafen Braunschweig-Wolfsburg GmbH berücksichtigen zu können. Da die 
Rückmeldungen noch nicht vorliegen, erfolgt diese Stellungnahme als Information zum 
Sachstand.

Zu 1.: Die Flughafen Braunschweig-Wolfsburg GmbH hat bisher lediglich mitgeteilt, dass das 
Büro WVI die Verkehrsdaten an den Verkehrslärmgutachter gegeben hat. Der Stadt 
liegen diese Daten oder ein Ergebnis bis jetzt nicht vor.

Zu 2.: Da der Stadt diese Daten oder ein Ergebnis bis jetzt nicht vorliegen, kann ein Termin 
nicht genannt werden.

Zu 3.: Ein Datum für die Einleitung eines Verfahrens oder einen Zeitplan hat die Flughafen 
Braunschweig-Wolfsburg GmbH der Stadt bis jetzt nicht vorgelegt. Ich habe die 
Flughafen Braunschweig-Wolfsburg GmbH aufgefordert, mir einen Zeitplan 
vorzulegen. Sobald dieser vorliegt, werde ich den Stadtbezirksrat darüber informieren

Leuer
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